



Вмешательство бизнес-омбудсмана помогло возобновить расследование уголовного дела

Предприниматель, возглавляющий консалтинговую компанию, обратился к Уполномоченному по защите прав предпринимателей в Московской области Владимиру Головнёву с жалобой на бездействие правоохранительных органов.

Принадлежавшая предпринимателю компания арендовала для своих нужд базу отдыха. В апреле 2021 года территория была захвачена неизвестными лицами. В процессе захвата сожжен автомобиль компании. Предприниматель написал заявление в полицию, на основании которого возбуждено уголовное дело по факту умышленного уничтожения имущества.

Однако, расследование уголовного дела затянулось, а в феврале 2023 года и вовсе было принято решение о его приостановлении.

Бизнесмен обратился к Уполномоченному по защите прав предпринимателей в Московской области Владимиру Головнёву.

По запросу бизнес-омбудсмана Главным управлением МВД России по Московской области проведена проверка, по итогам которой решение полиции об отказе в возбуждении уголовного дела отменено. Возобновлено расследование. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств. За ходом расследования установлен контроль.